

Waterproof and Fireproof Fiber Clay Flower Planters with Modern Hand Carving Design

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: USD28
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-157

10 Set

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 100set/month



Product Specification

Highlight:	Fireproof Fiber Clay Planter
• Uv Resistant:	Novelty
• Finishing:	Hand Carved
Indoor/Outdoor Use:	Both
 Frost Resistant: 	Character
• Style:	Modern
• Feature:	Waterproof And Fireproof
Material:	Fiber Clay
• Used:	Flower/Green Plant



More Images



Product Description

Product Description:

This planter is not only stylish, but also frost-resistant, making it ideal for outdoor use in all seasons. You won't have to worry about the cold temperatures damaging your plants or causing the planter to crack. The Fiber Clay Planter is built to last, ensuring that your plants will thrive and look beautiful for years to come.

One of the standout features of this planter is its hand-carved finishing, which adds a unique touch to each pot. You can be sure that no two planters are exactly alike, giving your garden or home a one-of-a-kind look. The Fiber Clay Planter is the perfect choice for anyone who wants to add a touch of modern elegance to their space while also ensuring that their plants are well-protected and cared for.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Indoor/Outdoor Use: Both UV Resistant: Novelty Color: Blue, Yellow Usage: Indoor Outdoor Home Garden Style: Modern Also known as: Fiber Cement Pot, Clay and Fiber Vase, Clay-Fiber Plant Pot

Applications:

This composite clay flower pot is made of reinforced clay, making it both waterproof and fireproof. Its UV-resistant properties make it a novelty in the market. The hand-carved finishing adds to its aesthetic appeal, making it ideal for both indoor and outdoor home gardens. With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD28, this fiber reinforced planter is an affordable option for those looking for a high-quality product. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that the product is delivered to you in perfect condition.

Delivery time for this planter is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. With a supply ability of 100 sets per month, this product is readily available for purchase.

The Quangui QG-157 Fiber Clay Planter is versatile and can be used for both flowers and green plants. It is suitable for various application occasions and scenarios such as:

Indoor home gardens: This planter can be used to add a touch of nature to your living space. Place it on a windowsill or a corner table to brighten up the room.

Outdoor home gardens: Use this planter to create a beautiful garden on your balcony, patio, or backyard. Its waterproof and fireproof features make it an ideal choice for the outdoors.

Commercial spaces: The stylish design of this planter makes it an excellent choice for lobbies, restaurants, and other commercial spaces. You can use it to add a touch of greenery to your business.

In conclusion, the Quangui QG-157 Fiber Clay Planter is an excellent investment for anyone looking for a durable, stylish, and affordable planter. Its waterproof and fireproof features, UV-resistant properties, and hand-carved finishing make it a novelty in the market. With a supply ability of 100 sets per month, this product is readily available for purchase.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product is designed to be durable and long-lasting. However, if you encounter any technical difficulties or issues with your product, our technical support team is available to assist you.

We offer a range of services to ensure that your Fiber Clay Planter is operating at its best, including:

Product troubleshooting and diagnosis

Repair and maintenance services

Replacement parts and accessories

Expert advice and guidance

Our goal is to provide you with the highest level of technical support and services to ensure that you are completely satisfied with your Fiber Clay Planter. Please do not hesitate to contact us if you have any questions or concerns.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com



